

## РИА Новости запустило круглосуточный канал на YouTube

РИА Новости запустило круглосуточный информационный канал на видеохостинге YouTube. Вещание [канала](#) началось в понедельник, 2 декабря.

По словам создателей проекта, в рамках YouTube-эфира агентство планирует рассказывать пользователям Сети о последних новостях политики, экономики, науки и технологий. Также канал будет освещать культурные и спортивные события.

Официальные каналы отечественных СМИ появились на YouTube и раньше. Так, в апреле 2013 года на сайте открыли свои представительства сразу три крупнейших российских телекомпаний — Первый канал, ВГТРК и НТВ. Тем не менее, программы каждого из каналов доступны на видеохостинге лишь в виде отдельных видео, публикуемых уже после выхода в эфир той или иной передачи. Постоянное круглосуточное вещание на YouTube с ноября ведет телеканал RTД (подразделение телеканала Russia Today, специализирующееся на показе документальных фильмов).

Группа РИА Новости — один из крупнейших медиахолдингов в России с более чем с 70-летней историей. В интернете РИА представлено 40 информационными ресурсами, доступными на 22 языках. Кроме YouTube информационное агентство также ведет сообщества в таких социальных сетях, как «ВКонтакте», Facebook, Twitter, Instagram, «Одноклассники» и других.

<http://lenta.ru/news/2013/12/02/riatube/>